

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Kateřina Kalivodová**
Název práce: **Time management u VŠ studentů**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Initiativa a samostatnost při zpracování		x		
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části				
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Cílem předkládané bakalářské práce je podrobná analýza pojmu time management. Studentka se v práci snaží postihnout všechny faktory, které s uvedenou problematikou souvisí nejen z obecného pohledu, ale i specificky u studentů vysoké školy.

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části se pisatelka zabývá jednotlivými faktory time managementu. Stežejní kapitola, která vhodně uvozuje následující výzkum, má aplikační ráz a věnuje se problematice vysokoškolského studia.

V praktické části se autorka pokusila o výzkumnou sondu zaměřenou především na získávání informací o dovednostech vysokoškoláků v oblasti time managementu. Zajímalo se zejména o to, studenti umí efektivně řídit svůj a hospodařit s vlastní energií. Po metodologické stránce je postupováno správně. Je stanoven cíl, popsán vzorek i zvolená výzkumná metoda. Zpracování dat je však nepřehledné, tabulky a grafy jsou „utopené“ v textu. Interpretace dat je dostatečná.

Předkládaná práce je zpracována na dobré úrovni, autorka prokázala, že umí pracovat s odbornou literaturou a vhodně interpretuje své názory a postoje. Práce na mě působí uceleným dojmem, kapitoly na sebe logicky navazují, odkazy na literatury splňují požadavky normy. Výzkumná sonda v praktické části by mohla být dobrým podkladem pro další, třeba i autorčin, výzkum.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Jakých chyb se studenti VŠ dopouštějí nejčastěji při time managementu?

Bakalářskou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Datum: 22. května 2012

výborně

Mgr. Kateřina Kubíková

